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PENDIDIKAN ANAK USIA DINI
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(Topik Pembelajaran : Mengenal keaksaraan Awal melalui bermain)
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A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Menumbuhkan kepercayaan Kepada Tuhan melalui CiptaanNya (pengembangan Nilai
agama dan Moral. KD 1.1)

2. Menghubungkan huruf a,b,c, dan d dengan gambar (Pengembangan kognitif. KD.3.8/4.8)

w

sub tema : binatang darat
Pembelajaran : minggu ke-10
Alokasi waktu : 90 menit

Menulis huruf a,b,c,d dengan bantuan (Pengembangan Motorik.KD.3.3/4.3)

4. Meyebutkan nama binatang darat dari huruf awal a,b,c, dan d ( Pengembangan Bahasa)
(a=ayam, b = badak, ¢ = cacing, d = domba. KD.3.11/4.11)

5. Mengenal huruf a,b,c dan melalui permainan “memindahkan huruf berkelompok”
(Pengembangan Sosial Emosional. KD. 2.6 dan 3.13/4.13)

6. Mewarnai gambar salah satu Binatang darat (pengembangan Seni. KD 2.4)

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Kegiatan Awal ( alokasi waktu 20 menit)
a. Berdoa sebelum belajar
b. Bercakap cakap tentang jenis binatang darat (Ayam,Beruang, cacing, dan domba)

C.

Bercakap-cakap bahwa yang menciptakan semua Binatang adalah Allah SWT

d. Menyampaikan kegiatan yang akan dilakukan hari ini secara singkat
2. Kegiatan Inti ( alokasi waktu 60 menit )
a. Melakukan permainan memasangkan lambang huruf dengan gambar binatang darat
(a= ayam,b= badak, c=cacing, d = domba)
b. Menarik garis dari lambang huruf ke gambar binatang darat

C.

Mewarnai salah satu gambar binatang yang dijadikan tema pembelajaran (siswa

diberi pilihan 4 gambar yakni gambar ayam, beruang, cacing atau domba)
3. Kegiatan penutup (alokasi waktu 10 menit)

a. Mendiskusikan kegiatan apa saja yang telah dilakukan hari ini.
b. Memberikan penguatan pada semua siswa akan pengalaman yang telah didapatkan
hari ini
c. Menyampaikan kegiatan untuk besok
d. Berdoa sesudah belajar
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
_ Aspek Pengembangan
No | Nama siswa NAM MOTORIK | KOGNITIF | BAHASA SOSEM SENI
BB | MB |BSH [BSB | BB | MB |BSH [BSB | BB | MB [BSH |BSB | BB | MB [BSH |BSB | BB | MB | BSH [BSB | BB | MB | BSH | BSB
1.
2.
dst
Keterangan BB = Belum berkembang BSH = Berkembang Sesuai harapan
MB = Mulai berkembang BSB = Berkembnagn Sangat Baik

Garut, 6 April 2021

Kepala TK Islam As-Syiroj

Calim, S.Pd,
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LEMBAR KERJA SISWA
Menarik garis

mewarnai gambar
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